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Adhérente à la Fédération des Associations Franco-
Allemandes pour l’Europe et à la FAFA Île-de-France

La première fête des abeilles franco-allemande à Buc
AFA Buc s'engage dans la sensibilisation à la biodiversité

Buc, 19.04.2024 – Le 25 mai, 5 jours après la journée mondiale officielle des abeilles, l'AFA Buc (Association franco-allemande de Buc) organise la première fête franco-allemande des abeilles à Buc.
Au programme, outre une tombola, un concours de dessin, des informations sur l'apiculture et des informations sur la protection des abeilles, une dégustation et un programme d’animation riche en abeilles avec de nombreux ateliers durables autour des abeilles et des produits apicoles. Lors de nos ateliers, les enfants pourront sentir, goûter, décorer, semer, peindre, coller, planter et bien d'autres choses encore, afin de découvrir notre merveilleuse nature avec tous leurs sens. Nous sommes impatients de voir les résultats et les expériences fantastiques !
Bien entendu, « Biene Maja », originaire d'Allemagne, ne doit pas manquer à l'appel. Sous le nom de « Maya, l'abeille », elle fait également battre le cœur des enfants en France. Et quoi de mieux que d'organiser un concours de déguisement en abeilles en son honneur ! Maya l'abeille suivra bien sûr les événements, avec l'aimable autorisation de Studio 100. Quelle Maya remportera le premier prix ?
Nous nous réjouissons également du partenariat avec l'association d'apiculteurs « Les Ruches de Buc », qui nous montrera en direct comment extraire le miel - avec la possibilité de déguster ce miel fraîchement extrait !
Toutes les familles de Buc et des environs sont cordialement invitées. L'entrée à notre fête des abeilles est gratuite, seuls certains ateliers sont soumis à une petite participation aux frais.
Avec des remerciements particuliers pour votre soutien à la ville de Buc, aux Sauveurs des Abeilles ( association allemande « Bienenretter » ), Les Ruches de Buc, Le Lotus Noir et à tous les membres et amis engagés de l'AFA Buc !!!
Nous vous attendons avec impatience pour fêter ensemble la première journée franco-allemande de l'abeille !
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