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Das erste deutsch-französische Bienenfest in Buc
AFA Buc engagiert sich für die Sensibilierung zur Artenvielfalt
Buc, 19.04.2024 – Am 25. Mai, 5 Tage nach dem offiziellen Weltbienentag, ist es endlich soweit: Die AFA Buc (Deutsch-Französischer Verein Buc) organisiert das erste deutsch-französische Bienenfest in Buc.
Auf dem Programm stehen neben Tombola, Malwettbewerb, Imkerwissen und Bienenschutz-Infos, eine Verköstigung und ein bienenreiches Unterhaltungsprogramm mit zahlreichen, nachhaltigen Ateliers rund um Bienen und Bienenprodukte. Bei unseren Ateliers wird geschnuppert, probiert, dekoriert, gesät, gemalt, geklebt, gepflanzt und noch ganz vieles mehr – damit die Kinder unsere wunderbare Natur mit allen Sinnen erleben können. Auf die tollen Ergebnisse und Erlebnisse sind wir schon sehr gespannt!
Natürlich darf dabei die aus Deutschland stammende Biene Maja nicht fehlen, die als « Maya, l’abeille » auch in Frankreich Kinderherzen höher schlagen läßt. Und was ist schöner als ihr zu Ehren einen Bienen-Verkleidungswettbewerb zu veranstalten! Biene Maja wird das Geschehen natürlich mitverfolgen, mit freundlicher Genehmigung der Studio 100. Welche Maja wird wohl den ersten Preis erhalten?
Wir freuen uns auch ganz besonders über das Engagement des Imkervereins « Les Ruches de Buc“, der uns live vor Ort zeigen wird, wie man Honig gewinnt – einschließlich der Möglichkeit diesen frisch geschleuderten Honig zu probieren!
Alle Familien in Buc und Umgebung sind herzlich eingeladen. Der Eintritt zu unserem Bienenfest ist frei, einige Ateliers unterliegen einem kleinen Unkostenbeitrag.
Mit besonderem Dank für Ihre Unterstützung an die Stadt Buc, die Bienenretter, die Ruches de Buc, Le Lotus Noir und allen engagierten Mitgliedern und Freunden der AFA Buc!!!
Wir freuen uns auf Euch, um gemeinsam den ersten deutsch-französischen Bienentag zu feiern!
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